3.4 @ Se considera el espacio euclideo (Ra[x], (-, -)) con el producto interno definido
por 7:_—6 o 129(//?%'7)%@

(p,g) = p(—1)g(—1) + p(0)g(0) + p(1)gq(1).

Calcular el area del tridngulo de vértices p1 = 6, po = 2x(x + 1) + 6, p3 = 3z(z —
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3.5 @ Seca (¥, {-,-)) un R-espacio euclideo de dimensién 3 y sea . .2 . . , .
B={u:icly}c{ueV:|u=1} a) ///Z(/L '7[‘/%/: {W+/ﬂ?/ /6(/@4//(&> =
una base de W tal que |ju; +u ||2 =243 VA!MWHHI i £ 1.
(a) Hallar la matriz del producto interno {-,-) respecto de la base B. — //(é(// 2'% j(m /(,( > 74. / L{/ . / -
\W—J /@é "’47/ y (L._:e}
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(b) Hallar la matriz @ := [arc cos({u;, u;)})]ier, -
jEl

() Construir un triangulo rectingulo cuyos vértices sean 0, uy, us — Aug, con A € R.
;Es tinica? _ % % @ = //6

(d) Calcular el area del tridangulo de vértices 0, uq, ua.

(e) Calcular el drea del tridngulo de vértices u1, uz y us. / = S_. O
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2. Dada la matriz G = [l 1}. la base de R?, B = 21.15 y la transformacion
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lineal T : R* — R® con matriz: ) i .8 7—/ ) / ) / / ) @
Tls = (n 0 1)

a) Calcular

| 1 7\ | 1 /g
7 g (3) MNT (8) yO=4 (’1' (2) by & (8)) con el producto definido por G.
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i Son ortogonales? Calcular el drea de T ((-’ ((2) : (5) . (H) ) )
3 6 8

v . ¥
b) Hallar todos los v € R* tales que el triangulo determinado por 0. ¢,
en 0 e isésceles con el p.i. determinado por G.
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b) Hallar todos los v € R* tales que el triangulo determinado por 0, e¢; v v sea rectangulo
en 0 e isosceles con el p.i. determinado por G.
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3.7 [ver Ejercicio 2.15] En R?® con el producto interno candnico se considera el S

subespacio
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(a) Escribir cada vector € R® en la forma x = 25+ 251 conxg € Sy 250 € St v x /
comprobar que R® =S @ S+. b _Z_ O
(b) Hallar la matriz con respecto a la base candnica de la proyeccion ortogonal de C
R3 sobre S. a 9]

H o | s\l [
(c) Calcular la distancia al subespacio S de cada uno de los elementos de la base
canénica de R, & -1

T : ;

(d) Hallar todos los = € R? tales que Ps(x) = [1 1 —2] cuya distancia a S sea |l / ° C
igual a V3. 5 — ?@q 1

T : ; .
(e) Hallar todos los x € R? tales que Ps(x) = [l 1 —2] cuya distancia al origen
sea igual a 5.
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(f) Hallar el conjunto de todos los x € R? que sean equidistantes a los puntos
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3.0 @ Sea (V. {-,-)) un R-espacio euclideo de dimensién 3 y sea B = {vy,vs,v3} 6_: ?,@{/L } Q)z /[/:2 } 5 ?
b / -

una base de ¥V cuya matriz de Gram es
T 12 1/3

G«_B_[uz 143 1/4]
1/3 1/4 1/5

Si /@“e 7 (4/74/7>:(4f,?f2>:of2

(a) Hallar la matriz con respecto a la base B de la proyeccién ortogonal sobre el
subespacio S = gen{uvy, va}.

V. Qa4+ baa +CU3

(b) Hallar la proyeccién ortogonal de v3 sobre el subespacio S.

(c) Calcular la distancia de v3 al subespacio S.

78 y £
(d) Hallar el conjunto de todos los v € V cuya distancia a v; coincide con su { /D—»/ O)J’I > — ﬂ ] 6,@ [ g]

distancia a vs.
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(d) Hallar el conjunto de todos los v € V cuya distancia a v; coincide con su

distancia a vs.



(d) Hallar el conjunto de todos los v € V cuya distancia a v; coincide con su

distancia a vs. [ 1 1742 43
Gag=|1/2 1/3 1/4].
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